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Az Amerikai Magyar Tanárok Egyesülete (American Hungarian Educatos Association, AHEA) idei, immár 

43. konferenciáját, a Cleveland State egyetemen tartotta meg, “A jövőbe tekintve, figyelembe véve a múltat: 

Magyarország és a diaszpóra” címmel. Hét országból gyűltek össze magyar témával foglalkozó tanárok és 

kutatók. A konferencia meghívott vendége volt a Magyar Fulbright Commission, jelenlegi és volt 

ösztöndíjasaival együtt, az intézmény létrehozatalának 25 éves évfordulója alkalmából.  

 

A chicagói magyar főkonzulátus szolgáltatta a csütörtöki filmet, Kincsem (2017), amelyen a helyi magyarok telt 

házzal voltak jelen. Másnap reggel a hivatalos megnyitás után, a vitaindító és az azt követő előadások a 

konferencia témájának különböző vetületeit tükrözték. 

 

Jókay Károly, a Magyar Fulbright Bizottság ügyvezető igazgatója a "Magyarországi Fulbright és a diaszpóra: 

negyedszáz éves barátság" című beszédében a Fulbright ösztöndíj jelentőségét hangsúlyozta, mind a magyar-

amerikai kapcsolatok erősítésében, mind az ösztöndíjasok életére nagy kihatással bíró jellegében. Mára 

kialakult az ösztöndíjasok saját alumni-diaszpóra hálózata, amely elősegíti a kulturális, kutatói és gyakorlati 

kapcsolatok kialakulását és megerősítését. 

 

Lendvai-Lintner Imre, a Külföldi Magyar Cserkészszövetség elnöke, rövid történelmi felmérést nyújtott az 

1945-ben, németországi és osztrák menekülttáborokban alapított, és azóta négy kontinensre kiterjedt 

mozgalomról. Ez a szervezet fő szerepet játszik, 1998 óta, a cserkészet helyreállításában a Kárpát-

medencében,  tiszteletre méltó példájaként a diszpóra munkájának vissza-hatására az anyaországra. 

 

A konferencia két párhuzamos ülésen folyt pénteken és szombaton. A diszpóra témája központi helyen állt a 

történelmi, irodalmi, szociológiai témákkal foglalkozó előadásokban, amelyek eredeti kutatási anyagot 

mutattak be és élénk vitát kezdeményeztek. Az idei, első alkalommal odaítélt AHEA utazási támogatások és a 

Fulbright ösztöndíjasok részvétele nagyban elősegítette a konferencia jó hangulatát. 

 

A Clevelandi Magyar Múzeum péntek este fogadást tartott a konferenciázók és vendégeik számára, ahol  egy 

nagyon szép kiállítás keretén belül barátságos és meleg fogadtatásban részesítették őket a Múzeum vezetői. A 

záróünnepséget másnap este a Cleveland State Fenn Tower báltermében rendezték a helyi szervezők. A 

clevelandi magyar cserkészek együttese hagyományos viseletben népdalokat és táncokat adott elő. 

 



A záróbankett alkalmával került sor az AHEA Péter Basa díj átadására. A kétévenként kiadott díjat idén 

Vasvári Louise, a Hungarian Cultural Studies, e-Journal of the AHEA főszerkesztője kapta, aki fáradhatatlanul 

munkálkodott az elmúlt tíz évben a folyóirat megteremtésén és magas szintű, elismert kiadvánnyá fejlesztésén. 

 

A sikeres és élvezetes konferenciát a helyi AHEA szervezők tették lehetővé, Papp Kára vezetésével, Fodor 

Mónika, Pereszlényi-Pintér Márta és Szentkirályi Endre. 

 

Az Amerikai Magyar Tanárok Egyesülete szakmai és tudományos társaság, amely a magyar nyelv tanítását és a 

magyar kultúra terjesztését tűzte ki célul, egyetemi szinten. Mint magyar örökségápoló szervezet,  az AHEA 

érdekkörébe tartozik történelmi dokumentumok, tárgyak és művészi alkotások szakszerű megőrzésének és 

elérhetőségének elősegítése kutatók számára. Szeretettel várják a magyar témával foglalkozó kutatókat és 

tanárokat. Érdeklődők forduljanak Kádár Lynn Katalinhoz, az editor@helenahistorypress.com címen. 
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The 2018 Spring/Summer Newsletter is available on the AHEA website. 
A photo report from the 43rd AHEA conference, by Zsolt Molnár of the Cleveland Bocskai Rádió, is posted 
on the website, here. 
 

http://ahea.net/newsletters?&request=posts/postattachments&download=81&ajax=1
http://ahea.net/photo-album?&photogalleryid=41

